



Издательство Activision опубликовало сведения о продажах Call of Duty: Black Ops 2. За первые 24 часа продаж игре удалось заработать более 500 миллионов долларов и тем самым стать самой успешной новинкой этого года. Интересно то, что это уже четвертая подряд игра серии Call of Duty, которой удалось достигнуть такого звания.

Кроме этого Black Ops 2 удалось обойти своего предшественника - Call of Duty: Modern Warfare 3. Год назад MW 3 разошлась тиражом в 6,5 миллионов копий за сутки и принесла своим создателям свыше 400 миллионов долларов.

Предыдущем лидером продаж этого года был шутер Halo 4, выпущенный эксклюзивно для консоли Xbox 360. Проекту, разработанному студией 343 Industries, удалось принести свыше 220 миллионов долларов своим разработчикам. Activision с гордостью сообщает, что франшиза Call of Duty обошла по прибыли две другие популярные серии: "Гарри Поттер" и "Звездные войны".

Шутер Call of Duty Black Ops 2, разработанной студией Treyarch Productions, вышел 13 ноября на Playstation 3, Xbox 360 и PC. 18 ноября стартуют продажи на новой консоли Wii U. Одиночная кампания рассказывает о двух периодах: Холодной войне между СССР и США в 80-ых годах и конфликту Китая и США в 2025 году, причем большая часть действий кампании приходится именно на будущее. Мультиплеерные сражения происходят только в 2025 году. Главным героем игры является сын Алекса Мейсона из первой части Black Ops - Дэвид Мейсон. Если вас не интересуют военные шутеры, то вы можете поиграть в [Эра 13](#) и насладиться увлекательной историей.